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A l’atenció dels pares i mares dels alumnes de l’institut Miquel Biada.
Cada vegada són més els centres educatius de titularitat pública  que ofereixen als seus alumnes, la possibilitat de realitzar els exàmens oficials de Cambridge English, a  través de l’institut i en les seves pròpies instal·lacions. 
Per aquest motiu, els volem informar de la proposta d’exàmens d’anglès de Cambridge que es dura a terme al nostre institut per segon any consecutiu el dia 21 d’abril. 
Segur que han sentit parlar del First Certificate (FCE) l’examen més conegut de Cambridge English Language Assessment (la divisió d’idiomes de la Universitat de Cambridge per a parlants d’altres llengües), i certifica que els alumnes que l’aproven tenen un nivell intermedi-alt, és a dir, un nivell B2 (MCER).

Així mateix Cambridge proposa el KET for Schools, PET for Schools i FCE for Schools, per a joves de secundària, batxillerat i cicles formatius, utilitzant el mateix format que l’examen KET, PET i FCE, així com el mateix nivell de dificultat. La diferència radica en el tipus de contingut i el tractament de temes, que estan basats en els seus interessos i experiències reals. Aconseguint el mateix certificat oficial, sense cap tipus de distinció, però amb grans avantatges: uns preus  més assequibles i la comoditat de realitzar els exàmens en el propi institut.
Pensem que la realització d’aquests exàmens està plenament d’acord amb el projecte lingüístic del nostre centre, i que contribuiran a un millor coneixement i domini de la llengua anglesa per part dels seus fills.

Ben cordialment,
Meritxell Roig
Cap de Departament de Llengües Estrangeres
