PREINSCRIPCIONS FP BASICA CURS 2022-2023
PERIODE PREINSCRIPCIÓ:  16 - 25 de Maig

LLISTA BAREM PROVISIONAL: 31 de Maig

RECLAMACIONS: 1 - 7 de Juny

SORTEIG Nº DESEMPAT:  2 de Juny

LLISTA BAREM DEFINITIU (resoltes reclamacions): 13 de Juny

OFERTA DEFINITIVA: 13 de Juny

LLISTA ADMESOS I D’ESPERA: 14 de Juny

MATRÍCULA: 15 - 21 de Juny

DOCUMENTACIÓ A PORTAR PER PART DE L’ALUMNE

· Llibre de Família o altre document relatiu a la filiació. 

Quan l'alumne estigui en situació d'acolliment, el document que cal aportar és la resolució d'acolliment del Departament de Drets Socials.

· DNI del pare, la mare o el tutor o la tutora de l'alumne.
Si el sol·licitant és estranger, necessitarà la targeta de residència on consta el NIE o el passaport, i si és estranger d'un país membre de la Unió Europea li caldrà adjuntar el document d'identitat del país d'origen.
De manera excepcional, es poden acreditar les dades d'identificació o de filiació de l'alumnat estranger amb el document d'identitat, el llibre de família del país d'origen o la documentació alternativa que la persona pugui aportar. El director o la directora del centre educatiu corresponent valorarà i examinarà la documentació presentada.

· DNI, NIE, passaport o document d'identitat d'un país membre de l'alumne o l'alumna.
· L'original i una còpia del document de consell orientador en què es recull la proposta de l'equip docent.
DOCUMENTACIÓ ACREDITATIVA DE CRITERIS
· Proximitat del domicili habitual. Quan el domicili habitual que s'al·lega no coincideix amb el del DNI, amb el de la targeta de residència on consta el NIE o es tracta de persones estrangeres sense NIE, s'acredita amb el certificat o volant municipal de convivència de l'alumne/a, on ha de constar que conviu amb la persona sol·licitant.

· Renda anual de la unitat familiar. Documentació acreditativa de ser beneficiari/ària de la prestació econòmica de la renda garantida de ciutadania.

· Discapacitat de l'alumne/a, pare o mare, tutor/a o germans. Targeta acreditativa vigent de la discapacitat. En el cas dels pensionistes de la Seguretat Social que tenen reconeguda una pensió d'incapacitat permanent de grau total, absoluta o de gran invalidesa i els de les classes passives que tenen reconeguda una pensió de jubilació o de retir per incapacitat permanent per al servei o inutilitat, cal adjuntar el document acreditatiu de ser beneficiari/ària d'aquest tipus de pensió.

· Família nombrosa o família monoparental. Títol vigent de família nombrosa o monoparental.

· Situació d'acolliment familiar. Resolució d'acolliment del Departament de Drets Socials.

· Condició de víctima de violència de gènere o de terrorisme. La condició de víctima de violència de gènere s'acredita per qualsevol dels mitjans establerts a l'article 23 de la Llei orgànica 1/2004 de 28 de desembre, de mesures de protecció integral contra la violència de gènere. La condició de víctima de terrorisme s'acredita amb certificat que emet la Subdirecció General de Suport a Víctimes del Terrorisme del Ministeri de l'Interior.

Es recull en paper.  NO entrevista.
Orion (Preinscripcions ( 2022-2023 ( FORMACIÓ BÀSICA ( Obrir excel de PREINSCRIPCIO I BAREM FPBASICA 22-23.

· Anar omplint les dades de cada alumne.

· Posar numero de desempat a la sol·licitud a dalt a la dreta
· Barem definitu ordenar alumnes per ordre de puntuacio

